

宏观提示:国际方面,美国截至11月10日当周初请失业金人数21.6万人,预期21.3万人,前值21.4万人;当周续请失业救济人数167.6万人,预期162.5万人,前值162.3万人修正为163万人。国内方面,商务部表示11月1日中美两国元首通话后,双方经贸领域高层接触已经恢复,同时,工作团队正在保持密切接触,以认真落实两国元首通话达成的共识;

股指:周四股指期货全线收涨。盘面上普涨为主,创业板指站上1400点。后市以震荡筑底为主,建议逢低做多,大盘反弹压力在2700点一线,支撑位在2521点一线,前期空单IF1811突破3231、IC1812突破4500止损之后暂时离场观望;

国债:周四国债期货小幅收涨。现券收益率下行,资金面偏宽松。10月份经济数据数据疲弱提振债市。以区间震荡思路操作,后市重点关注通胀压力、汇率变化及央行操作,建议投资者逢低做多,T1812合约多单95.4止损,TF1812合约多单98止损,TS1812合约多单99.8止损;

金属：伦敦金属交易所(LME)锌库存MZNSTX-TOTAL跌至10年低位的12.54万吨，注册仓单触及2月以来最低。受库存下滑支撑，伦锌收阳反弹，伦铜收阳横盘。国内现货平水铜中间价昨日上涨200元/吨报49110元/吨。沪铜1901合约日线收阳线后收星震荡，短期50000整数关口承压，支撑48500，暂且日内参与为主；沪锌1901合约日线收阳线后横盘，短期在日线60日均线一线支撑，操作上等待反弹21500区试空，上破止损；

贵金属：日内公布的美国数据较为强劲，其中“恐怖数据”零售销售对黄金冲击较大，美黄金收近似星线，美白银收阳反弹。国内黄金1906合约收上下影线小阳线横盘，前期跳空缺口形成支撑，操作上轻仓参与反弹多单，下破则止损离场；白银1906合约减仓收阳反弹，显示空单主动离场，支撑前期低点3444，操作上暂且日内参与为主；

黑色：昨日，螺纹钢、铁矿现货价格延续下跌，焦炭价格相对平稳；其中上海HRB400-20mm螺纹钢现货价格为4430元/吨，与前一日比下跌20元/吨；青岛港61.5%PB粉（车板价）为580元/吨，与前一日比下跌2元/吨；天津港准一级焦价格2675元/吨，环比持平；夜盘：螺纹钢1901低开反弹，短期支撑3800，压力4070，短线参与为主；铁矿1901合约高开，短期关注530压力，支撑510，短线参与；焦炭1901合约高开反弹，短期关注2500压力，支撑2300，短线参与；

化工：隔夜美国11月9日当周EIA原油库存 +1027万桶，创2017年2月份以来最大单周增幅，至2017年12月前期以来新高，预期 +320万桶，前值 +578.3万桶。美原油外盘震荡收阳，国内原油出现移仓换月，1901合约震荡收星，均线之下偏弱，仍以反弹试空为主；橡胶1901合约震荡收星，压力11500区，未入场者仍可反弹短空；L1901合约减仓收阳，市场止跌反弹，短期关注9000一线支撑，日内参与；PP1901合约日内在9400区横盘，反弹沽空为主，压力9500；PTA1901合约减仓收星，市场维持低位震荡，日内操作；

甲醇：昨日甲醇现货价格继续下行，华东地区报价2720元/吨，1月基差-17元。内蒙价格2350-2530元/吨。本周沿海港口库存82.55万吨，较上周升5.13万吨；目前市场氛围仍较弱，MT0装置开工较低对市场构成压力，伊朗进口货源压力较大。关注雾霾天气下焦化企业限产加强的预期，以及天然气限产情况。市场波动剧烈，建议谨慎操作。

农产品：刘鹤副总理将赴美谈判，贸易和解预期增强，美豆高开高走收长上影阳线，短期关注900一线整数关口压力；国内豆粕1901合约低开反弹收阳，短期支撑3000一线整数关口，压力3200，短线参与；菜粕1901合约减仓反弹收阳，短期弱势整理为主，压力2350，短线参与；棕榈油1901合约震荡收小阳线，前期空单注意设置保护性止盈，压力4600，反弹试空为主；玉米主力合约已完成移仓换月，玉米1905合约低开下挫收阴，支撑1950一线，短线参与；

棉花：昨日3128B价格指数为15585元/吨，较前一日持平，涤纶短纤报价9000元/吨，较前一日下跌50元/吨，粘胶短纤报价为14000元/吨，较前一日下跌100元/吨。昨日棉花仓单较前一交易日增加193张至9907张，有效预报减少至1983张。郑棉1901合约昨日夜盘收盘价15015元/吨，较前一交易日收盘价上涨75元/吨。替代品短纤延续弱势。国内棉花工商业库存仍较往年偏高。昨日仓单+有效预报小幅走低但仍处高位。但是，供需缺口预期仍在。G20峰会中美贸易关系可能出现转机。储备棉连年抛储而未收储，不排除后续轮入储备棉的可能。后续价格如果企稳上涨可能引发下游的集中补库行情。可考虑暂时观望；

白糖：昨日仓单较前一交易日下降288张至11038张，有效预报增加至2000张。昨日夜盘郑糖1901合约收盘价5028元/吨，较前一交易日收盘价上涨22元/吨。近日外盘原糖日线企稳震荡。原油下挫，引发市场对制糖比回升的预期。近期美元兑雷亚尔汇率走高、印度提前开榨、巴西下榨季制糖比可能提高。印度糖产量预估下调。国内广西本周开榨，心理层面的利空加强。据传广西甘蔗收购价下调至490元/吨，直补传言可能为炒作。18/19榨季全球糖供应过剩预估下调，甚至可能转为供需平衡或小幅短缺，转折点似乎已经若隐若现。短期供给压力下仍可能偏弱，长期或仍可维持做多思路，关注做多机会；

以上观点，仅供参考；依此入市，风险自担！

国元期货 研究咨询部